



全球扶輪華文社發展峰會

ROTARY GLOBAL MANDARIN DEVELOPMENT CONFERENCE

首屆全球扶輪華文社發展峰會——華揚扶輪

國際扶輪 3300 地區馬來西亞吉隆坡城中扶輪社與國際扶輪 3501 地區總監鄭仁芳 DG Jeff 所帶領的一眾同仁將聯辦第一屆全球扶輪華文社發展峰會。此項歷史性的峰會將於 2019 年 3 月 16 日至 17 日於馬來西亞太子城國際會議中心舉行。這將會是國際扶輪發展史上的另一創舉。

這次跨區域的合作旨在聚集世界各國華文社友的力量一起推廣國際扶輪華文社以及提供扶輪社友一個互動的平台，建立友誼、互相學習交流，為華文社未來的發展打下更深的基礎，讓中華文化傳遍天下！此峰會主題訂為華揚扶輪，為的就是透過華文的力量，帶動全球社員發展，將扶輪精神和服務善舉推廣到世界每個角落。

過去亞洲人因為語文溝通能力受限及人數少，而影響了國際扶輪社務的參與度。隨著國際扶輪 2014-15 年度社長黃其光 Gary 上任後，他對扶輪社的擴展及推動華文為國際扶輪官方語言等重大任務發揮了很大的作用。在 PRIP Gary 的用心積極帶動下，亞洲地區扶輪社員突破語言的障礙，取得快速的成長。讓國際扶輪看到無論在經濟或慈善活動方面，亞洲實力都不容小覷。而我們有幸邀請到 PRIP Gary 成為本次峰會主席，為此峰會帶來了更深的意義。

馬來西亞吉隆坡城中扶輪社是 3300 地區僅有的幾個華文社，一心致力於推動華文社員

發展計畫。但我們卻在推廣上面對扶輪華文資訊有限的難題及優質教育培訓短缺的挑戰。不僅在馬來西亞，東南亞其他鄰國如印度尼西亞、泰國、緬甸、菲律賓、柬埔寨、新加坡，和越南等也面對同樣的問題。所以希望通過本次峰會可以整合資源，幫助世界各國的華文社友更有信心與順利的推廣扶輪華文社。尤其是有來自在華文扶輪推廣方面非常成熟的台灣扶輪社的協助和指導下，定能幫助全世界的華文社友更為茁壯、做出更多更好的服務，從而提升公眾對扶輪的認識及提升扶輪的公共形象。

除此之外，本次峰會亦放眼扶青團團員，扶輪少年服務團和扶輪前受獎人。因為年輕人在扶輪社的永續發展與傳承上扮演著舉足輕重的角色，邀請年輕人加入扶輪社更是增加扶輪社員的關鍵。希望通過此次活動可以鼓勵年輕人成為扶輪的生力軍，為扶輪華文社注入一股新血及活力。

此次峰會承蒙 PRIP Gary 的大力支持，獲得來自國際扶輪台灣地區、香港地區、澳門地區、中國地區、泰國地區、菲律賓地區、馬來西亞地區、新加坡地區和柬埔寨地區等扶輪社友的熱烈響應。我們希望更多的台灣扶輪社友可以踴躍參與此盛會，讓我們一起在 PRIP Gary 的帶領下，貢獻一己之力，繼續宣揚扶輪，讓華文能見度大增，光耀世界舞台，華揚扶輪。

全球扶輪華文社發展峰會詳情如下：

日期：2019年3月16日至17日

地點：太子城國際會議中心

國家：馬來西亞

網址：www.rotarymandarinconference.com

主題：華揚扶輪

峰會特刊也特闢版面以供廣告，歡迎社友公司於峰會特刊上刊登廣告。此外，同場也備有展位以讓扶輪社分享貴社所推行的公益服務項目。大會也歡迎企業公司展示貴司的產品或服務，與來自世界各國的社友分享和交流。最後，在此先感謝台灣社友的大力支持，並希望能藉助你們的扶輪精神幫助我們圓滿舉辦這項歷史性的峰會和協助推廣這項意義重大的活動。



如您需要更多有關此峰會資訊，請聯繫國際扶輪 3501 地區總監 DG Jeff（電話：+886-911033688）或馬來西亞籌委會秘書處：conference@rcklcc.org



感謝您支持扶輪基金會。

由於有像您一樣慷慨的捐獻人，我們才能持續改變現狀、創造一個更和平的未來，並在您的社區及全世界各地締造長遠改變。

今天捐獻：rotary.org/give

The
Rotary
Foundation 